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Zuglói Táncfesztivál

Fábián Terézia

A makádi Csiribiri Mazsorett Csoport ismét bizonyította, hogy a
kitartás, a fegyelem és a közösség ereje csodákra képes. A csapat 2025.
november 29-én, szombaton, Érden vett részt a Zuglói Tánfesztiválon,
ahol a kicsi, a középső és a nagy csapat is színpadra lépett – méghozzá
kiváló eredményekkel.

A nap már kora reggel izgalommal indult: csillogó ruhák, gondosan
begyakorolt koreográfiák és a gyerekek arcán látható várakozás töltötte
meg a verseny helyszínét. A Csiribiri Mazsorett Csoport mindhárom
korosztálya magabiztosan, fegyelmezetten és hatalmas lelkesedéssel
mutatta be produkcióit, bot és pompon kategóriában is, amelyeket a
zsűri és a közönség is nagy tapssal jutalmazott.

A kicsik bájos, energikus előadása mindenkit levett a lábáról, a középső
csoport magabiztos, technikás koreográfiája pedig megmutatta, mennyit
fejlődtek az elmúlt évben. A nagyok fellépése pedig igazi csúcspont volt:
látványos és összeszedett produkciójuk méltó zárása lett a napnak.

A verseny végére a Csiribiri Mazsorett Csoport mindhárom csapata
eredményesen zárta a megmérettetést. 

A kicsik (Pilczinger Petra, Csörgő Mia, Bartha Anna, Horváth Szofi
Lili, Kenesei Flóra, Feigl Izabella, 
Brezina Dóra, Burkódi Dorina, Dobrocsi Csenge, 
Bóna Enikő) bot és pompon kategóriában is első helyezést értek el.
A középső csapat (Viski Zsófi, Csillag Anita, Buzsik Jázmin, Farkas
Fanni, Petrási Alíz, Tári Gréta, Juhász Hanna, Szabó Izabella,
Barkaszi Szofia) botos kategóriában első helyezést, pomponos
táncukkal pedig harmadik helyezést értek el.

A nagy csapat (Béres Olívia, Novák Alexandra, 
Feigl Gabriella, Vég Dorottya, Bodor Dóra, Kis Virág,
Karczagi Lili) bottal és pomponnal is első helyezettek
lettek. Külön öröm volt számunkra, hogy a kicsi csoport
Zsűri Különdíja kupát, a nagy csapat pedig a Budapest
Kupát is bezsebelte. A hosszú nap rengeteg
koncentrációt, kitartást és erőt követelt minden
résztvevőtől, de a csapat összetartása és lelkesedése végig
érezhető volt.

A makádi mazsorettek ismét bebizonyították: ha szívvel-lélekkel dolgoznak, nincs lehetetlen. A közösség ereje, 
a gyerekek szorgalma és a felkészítők odaadása együtt olyan eredményeket hoz, amelyekre egész Makád büszke lehet.
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BÜSZKESÉGEINK – A THÚRY-DÍJ

  A rangos díjat minden tanévben az a nyolcadik osztályos tanuló kapja, aki nyolc éven
keresztül kiemelkedő tanulmányi eredménnyel, példamutató magatartással és szorgalommal,
aktív közösségi munkával és az iskolai életben való folyamatos részvétellel méltón képviselte
intézményünket rendezvényeken, versenyeken, az iskolai programokon. Az elismerés nemcsak
jutalom, hanem üzenet is: a szorgalom, az elkötelezettség, a kitartás és az együttműködés olyan
értékek, amelyek hosszú távon is meghatározóak.!

  Iskolánk életében az év vége minden esztendőben kiemelt jelentőséggel bír, hiszen ekkor
kerül sor a Thúry-napra, amelyen intézményünk névadójára emlékezünk. Az ünnepi műsorok
mellett ezen az alkalmon adjuk át iskolánk legnagyobb elismerését, a Thúry-díjat.

  A 2025–2026-os tanévben a Thúry-díjat a
nevelőtestület döntése alapján Végh Luca, iskolánk 8.
osztályos tanulójavehette át. Luca jeles és kitűnő
tanulmányi eredményével, példamutató szorgalmával,
valamint aktív közösségi szerepvállalásával érdemelte
ki az elismerést.
 Az iskolai közösségi élet meghatározó alakjaként az
iskola Diákkörének elnöke, ahol felelősségteljesen
képviseli diáktársait, és aktívan részt vesz a
programok szervezésében. Tanulmányai mellett a
Dezső Lajos Alapfokú Művészeti Iskola növendéke,
valamint a Ráckeve Városi Kézilabda Sport Klub
igazolt játékosa, így a tanulás, a művészet és a sport
területén egyaránt kiemelkedő teljesítményt nyújt.
  A Thúry-díj a szorgalom, a kitartás, a közösség
iránti felelősség és a sokoldalú fejlődés jelképe.
Iskolánk büszke mindazokra a tanulókra, akik az
évek során kiérdemelték ezt a rangos elismerést!
Büszkék vagyunk Végh Lucára. további
tanulmányaihoz, pályájához sok sikert kívánunk!

Takács Tímea

ORSZÁGFÁSÍTÁSI PROGRAM

Makád Község Önkormányzat a 2025-ös évben jelentkezett a Településfásítási programra. A község 10
darab nemesfára nyújthatta be a jelentkezését. A választásunk 4 darab platán, 4 darab ezüsthárs, és 2 darab
magaskőrisre esett. Ezeket a fákat a település központi helyén található helyre ültettük el. A telepítésre 2025.
november 27-én 11.00 órakor került sor. A telepítés komoly média és politikai figyelmet kapott Makádon.
Erre a napra tiszteletét tette a falunkba Bóna Zoltán országgyűlési képviselő, dr. Viski József az
Agrárminisztérium államtitkára és Tóth Péter a Pilisiparkerdő Zrt erdészeti vezetője is. Az eseményről a
közmédia is beszámolt. Minden személy méltatta az elmúlt évek törekvéseit, amelyben fontos szerepet
kapott a települések bevonása arra vonatkozóan, hogyan lehet növelni a fás területek, erdők nagyságát. 
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Ez a program szerepet játszik a jövő természeti értékeinek a megőrzésében, a környezetünk tisztaságában és
a globális felmelegedés lassításában, esetleges megállításában. Máshol már működik az a nevelés,
közösségépítés, amelyet ezzel az alkalommal mi is szerettük volna bevonni a gyermekeket, a fiatalokat a
természeti értékeke megőrzésében, fejlődésében. A makádi Thúry József általános iskola 8. osztályos
növendékeit kértük fel arra, hogy segítsenek a fák ültetésében és egy-egy fa örökbefogadására tettünk
javaslatot. A tanulók szívesen fogadták a lehetőséget és Takács Tímea osztályfőnök vezetésével részt vettek
ebben a nemes feladatban. Az erdészeti szakemberek segítségével, akik Visegrádról érkeztek,
megfigyelhették és elsajátíthatták a tanulók a földlabdás fák szakszerű ültetését. Erre a területre az
elkövetkező években egy központi parkot tervezünk kialakítani, amelynek rész a nagylombú fák telepítése
is.

Köszönjük mindenki támogatását!



 A megmérettetést Klebelsberg Kuno születésének 150.
évfordulója alkalmából rendezték meg, méltó emléket
állítva a magyar közoktatás egyik meghatározó
alakjának.
 A többfordulós verseny során a csapatok összetett,
gondolkodást, kreativitást és együttműködést igénylő
feladatokat oldottak meg. Iskolánk csapata az első
forduló feladatait sikeresen teljesítve jutott be a
Szigetszentmiklóson megrendezett döntőbe. Az
ünnepélyes, nagyszabású fináléban a versenyzők
többféle, változatos feladatban mérhették össze
tudásukat, ahol diákjaink felkészültségükkel és kiváló
csapatmunkájukkal tűntek ki. Magabiztos
teljesítményüknek köszönhetően az előkelő harmadik
helyezést érték el, amelyre méltán lehetünk büszkék! 
 A sikeres csapat tagjai: Elek Ivett Laura, Kiss Gréta és
Utasi Bianka Tamara.
Felkészítő tanár: Takács Tímea
Gratulálunk a tanulóknak a szép eredményhez, és
köszönjük, hogy teljesítményükkel öregbítették a makádi
Thúry József Általános Iskola jó hírnevét!
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Büszkeségeink – Tankerületi tanulmányi versenyen elért siker

 Kiemelkedő eredménnyel képviselték iskolánkat 7. osztályos tanulóink a Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ által a 
7. és 8. évfolyamos tanulók számára meghirdetett tanulmányi csapatversenyen.

Decemberi ünnepi programok az iskolában

 Az idei adventi időszak különösen gazdag és szívmelengető programokkal telt iskolánkban. Decemberben a tantermek és
folyosók ünnepi díszbe öltöztek, a tanulók és a pedagógusok aktívan és lelkesen részt vettek az ünnepi készülődésben. Iskolánk
nevelőtestülete kiemelten fontosnak tartja a hagyományok ápolását, a közösség erősítését és a közös élmények megteremtését.
 Az adventi hetek során hagyományainkhoz híven közös gyertyagyújtásra került sor. Az alkalmakat az advent üzenetéhez
kapcsolódó rövid előadások, közös éneklés és ajándékozás tette teljessé. Az idei év különlegessége volt, hogy Linda néni egy
saját karácsonyi dalt írt, amelyet a tanulók együtt tanultak meg és adtak elő. A programokat Orsi néni közreműködésével a
zeneiskolás diákok furulya- és zongorajátéka színesítette, ünnepi hangulatot teremtve az iskola aulájában.
 December 4-én a legkisebbek örömére megérkezett a Mikulás, akit a 2. osztályos tanulók vidám és szeretetteljes műsora
fogadott. A gyerekek egy mikulásváró színdarabbal készültek, amely mosolyt csalt a nézők arcára. A műsort Kovács Linda
tanárnő és Gulyás Zsanett tanította be. A Mikulás természetesen nem érkezett üres kézzel: minden kisdiák apró ajándékot
kapott, az esemény pedig igazi ünnepi hangulatban telt.
 December 13-án iskolánk néhány tanulója szerepelt a Falukarácsonyi ünnepségen. A gyerekek gyertyás tánccal, valamint
versekkel és énekszóval örvendeztették meg a falu apraját-nagyját.
 Iskolánk kiemelt rendezvénye a téli szünet előtti utolsó tanítási napon megrendezett Thúry-nap. A 4. osztályos tanulók Thúry-
műsora méltó módon állított emléket falunk híres szülötte, iskolánk névadója, Thúry József előtt. A diákok igényes és tartalmas
előadással idézték fel munkásságát, hangsúlyozva, hogy kitartással és akaraterővel egy kis faluból is messzire lehet jutni. A
műsort Nyulné Biró Ildikó tanárnő tanította be. A Thúry-próba teljesítésével és a színvonalas szerepléssel a 4. osztályos tanulók
a diákkör tagjaivá váltak.
 Az ünnepi időszak csúcspontja a 6. osztályos tanulók karácsonyi műsora volt, amelyben a Grincs történetét elevenítették meg.
A humorral, zenével és látványos jelenetekkel átszőtt előadás nagy sikert aratott. A diákok lelkesedése és kreativitása minden
pillanatban érezhető volt, a közönség pedig együtt nevetett, izgult és meghatódott velük. A történet végére a Grincs szíve –
ahogy a mesében is – bizony nálunk is háromszorosára nőtt. A műsort Fábián Terézia tanárnő tanította be.
 Az adventi időszak programjai ismét bebizonyították, milyen erős és összetartó közösség iskolánk. A közös élmények, a
tanulók tehetsége és a pedagógusok elkötelezett munkája együtt teremtették meg azt az ünnepi hangulatot, amely segített
ráhangolódni az előttünk álló ünnepekre.

Fábián Terézia
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Vannak dolgok, amelyek mellett első pillantásra talán csak elmosolyodunk – aztán észrevétlenül a mindennapjaink részévé
válnak, és hiányoznának, ha egyszer csak nem lennének ott.
Ilyenek a falu elején álló szénabálák is, amelyeket időről időre kedves, humoros, ötletes „ruhába” öltöztetnek jótevőink:
Karácsony Irén és Seregélyné Mayer Katalin. Mindig az aktuális évszakhoz, ünnephez vagy eseményhez igazodva – hol mosolyt
csalva az arcunkra, hol megállásra késztetve bennünket egy pillanatra a rohanó hétköznapokban.
Ezek az apró figyelmességek sokkal többet jelentenek egyszerű dekorációnál. Üzennek. Arról szólnak, hogy Makád él, hogy
vannak benne emberek, akik törődnek a környezetükkel, a közösséggel, egymással. Akik tudják, milyen sokat számít egy
kedves gesztus annak, aki reggel munkába indul, vagy este fáradtan hazaér.
Jó érzés beérkezni a faluba – és jó érzés hazajönni. Ezek a szénabálák mintha csendben azt mondanák: „Itthon vagy.”
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a makádi „angyaloknak”, akik újra és újra időt, energiát és szeretetet szánnak arra,
hogy egy kicsit szebbé, vidámabbá tegyék a mindennapjainkat!

Jancsó Emőke

Köszönet a makádi „Angyaloknak”



Szakmai elhivatottságát már korán rangos elismerésekkel jutalmazták: kétszer is első
helyezést ért el az Országos Tudományos Diákköri Konferencián (OTDK), intézményi
szinten is többször volt első helyezett, megkapta az egyetem Neumann János
Informatikai Karának Kiváló Hallgatója díját is. Kutatásairól és eredményeiről már a
Kossuth Rádióban is interjút adott, 2024-től pedig ő vezeti a magyarországi női
mérnökök egyik szakmai szervezetét (IEEE Hungary Section Women in Engineering
Affinity Group), mely egy globális nemzetközi szervezet része. Kutatómunkája és
szakmai sikerei révén Melánia már a világ számos pontján megfordult. Nemzetközi
tudományos konferenciákon mutatta be eredményeit többek között Lengyelországban,
Ausztriában, Szlovákiában, Romániában és Horvátországban is. Eddigi
legkülönlegesebb útja során egészen Afrikáig jutott, ahol a kenyai Nairobi városában
tartott konferencián vehetett részt. Eddigi munkássága során már 27 nemzetközi
tudományos publikáció szerzője vagy társszerzője a rákkutatáshoz kapcsolódóan,
amelyek nemzetközileg elismert szakmai kiadványokban jelentek meg.

A kutatás mellett Melánia aktív és meghatározó szerepet vállal az egyetemi oktatásban
is az Óbudai Egyetemen. Jövőbeli mérnökinformatikus hallgatóknak tart gyakorlati
órákat olyan tárgyakból, mint a robotirányítás, az irányítástechnika és a
rendszerelmélet. Oktatói munkája során nemcsak az elméleti alapokat adja át, hanem
témavezetőként is segíti a hallgatókat, legyen szó alapképzéses vagy mesterképzéses
hallgatókról.

Bár munkája és nemzetközi szereplései ma már távoli tájakra szólítják, Melánia büszke
a gyökereire, és elhivatottan dolgozik tovább azért, hogy szaktudásával hozzájáruljon a
daganatos betegségek elleni küzdelemhez és a jövő orvostechnológiai fejlődéséhez.
Sikereiért hálával tartozik Makádon élő családjának (Karácsony Irén, Faragó Ingo,
Puskás Imre, Faragó Bence Ingo), férjének (Pamuki Bence) és témavezetőjének (Dr.
Drexler Dániel András) is akik mindvégig támogatták céljai elérésében.

Eredményeihez szívből gratulálunk!
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Sokan emlékezhetnek még Makádon arra a kislányra, akit édesanyja (Karácsony Irén) és nagypapája (Karácsony Imre)
üzlete után a legtöbben a róla elnevezett "Melánia sörözőben" ismerhettek meg. Gyerekként itt, a helyi közösség szeme
előtt cseperedett fel, mára pedig a mi falunkból indulva ért el nemzetközi szinten is kimagasló sikereket a műszaki
tudományok területén. Pamuki-Puskás Melánia tanulmányait az Óbudai Egyetemen végezte mérnökinformatikusként,
alapképzésen beágyazott rendszerek és robotika specializáción, mesterképzésen pedig orvosi informatika specializáción.
Jelenleg az Óbudai Egyetem Alkalmazott Informatikai és Alkalmazott Matematikai Doktori Iskolájában végzi
tanulmányait, doktori (PhD) fokozatának megszerzéséig még egy év van hátra.

Munkáját az Élettani Szabályozások Kutatóközpont, Számítógépes Terápiaoptimalizálás Kutatócsoportjában végzi,
ahol mérnökök és orvosok dolgoznak együtt egy rendkívül nemes célért: a daganatos betegségek gyógyításának
hatékonyságáért. Melánia olyan informatikai programokat és matematikai modelleket fejleszt, amelyek segítik az
orvosokat a daganatok fejlődésének pontosabb megértésében. Kutatásai során egy speciális módszeren dolgozik, amely
segít kiszűrni a daganatmérések közbeni zavaró tényezőket, így a jelenlegi kemoterápiás állatkísérletek eredményei sokkal
megbízhatóbbá válnak, ami kulcsfontosságú a későbbi emberi gyógyítás szempontjából.

Akikre büszkék vagyunk: Pamuki - Puskás Melánia
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A településünkön jelenleg működő közvilágítási lámpatestek
alkatrészének utánpótlása megszűnt. A jogi szabályozás nem teszi
lehetővé ezeknek a fényforrásoknak a további használatát.
Meghibásodásuk esetén saját költségvetésből lehetne a cseréjüket
megoldani. Ezért hívták fel az Önkormányzatok a Kormány
figyelmét arra, hogy 2027-ben nagyon sok településen elsötétülnek a
közvilágítási lámpák. A tavalyi évben kiírásra került a Magyar Falu
Program keretein belül a közvilágítás korszerűsítése, amelyre Makád
Község Önkormányzat Képviselő-testülete támogatásával
benyújtottuk a pályázatunkat. Sikeresen pályáztunk, ezáltal 31 millió
forint vissza nem térítendő támogatásban részesültünk. Így 2026-ban
el tudjuk végezni az összes lámpatest cseréjét, energiatakarékos LED
lámpatestekre.

Elnyert pályázat közvilágítás korszerűsítésére

Meghibásodott lámpatestek esetén kérem, hogy Baski Gábor polgármestert értesítsék telefonon, vagy e-mail-en
(polgarmester@makad.hu), vagy telefonon a (06/24-482-096) mivel az önkormányzat nevében mi továbbítjuk a
szerződött vállalkozásnak a hibákat.

FELHÍVÁS!

A hatóságok – mentők, tűzoltók, rendőrség – mellett a postások számára is kiemelkedően fontos, hogy
megfelelően tudjanak tájékozódni. Ennek egyik alapeleme az utcanév és házszámtáblák megléte.
 
Míg az utcanév táblák kihelyezése általában az önkormányzatok feladata, addig a házszámtáblákat az ingatlan
tulajdonosának kell kihelyeznie. Mindezt a kerítésen vagy homlokzaton, a közterületről jól látható módon.
 
2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól:
 14/A. § (5) Minden házszámmal ellátott épületen a tulajdonosnak fel kell tüntetnie a házszámot.

Kérünk minden ingatlan tulajdonost, hogy a törvényben előírt kötelességét hajtsa végre! Makád Község
Önkormányzat segítséget nyújt abban, hogy a táblákat, vagy a házszámokat hol lehet megrendelni, vagy
megvásárolni. A házszámok kihelyezésére 2026. július 01-ig haladékot ad Makád Község Önkormányzata.
Ha a határidőre nem készül el a házszám feltüntetése, akkor az Önkormányzat a törvényben előírt módon
50.000.- forint és 150.000.- forint között büntetést fog kiszabni az ingatlantulajdonos részére.
 

Baski Gábor polgármester

Felhívás!
Régi fotók gyűjtése során eddig nem sikerült a makádi „Petőfi filmszínházról”, a régi MOZI-ról képet
találnunk. Megkérünk mindenkit, aki rendelkezik az épület külsőjéről, vagy belsőjéről fotóval, hozza be
a Községházára. A fotót rögzítjük és vissza is adjuk a tulajdonosának!

Köszönjük!

Makádi volt Posta épülete
Makád Község Önkormányzat 2025. december 05-én tulajdonba kapta a Magyar Nemzeti
Vagyonkezelő Zrt részéről a 2322 Makád Posta köz 1. szám alatti megszűnt Posta épületét. Az épületet
a Magyar Falu Program keretein belül ingyenesen juttatták a község tulajdonába. Az ingatlannak
jelenleg nincs betöltött funkciója. Szeretnénk a jövőben hasznosítani az épületet. Ezúton hívom fel
mindenki figyelmét, aki lát a hasznosításban ötletet, elképzelést, akkor jelentkezzen a Községházán.

Aki esetleg ismeri az épület kialakítását, történetét kérem írja meg nekünk és mi megosztjuk azt
mindenkivel.

Baski Gábor polgármester 
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Tisztelt Nyugdíjasok!

Szeretném tájékoztatni Önöket arról, hogy a szokásos karácsonyi ünnepek előtti csomagok, vagy utalványok
kiosztása a 2025-ös évben miért maradt el.
A jelenlegi helyzetben sok önkormányzat nem rendelkezik megfelelő tartalékkal, mivel nincs olyan adóbevételt
termelő vállalkozása vagy értékesíthető ingatlana, amely a pénzügyi tartalékot növelhetné. A szociális juttatásokra
fordítható összeg az elmúlt években jelentősen csökkent, évente több mint 2.000.000 forinttal. Emellett elvonásra
került a „súlyadó”, amelyet a Covid-vírus idején az állam gyógyításra fordított; a pandémia vége óta azonban ez az
összeg sem került vissza az önkormányzatokhoz, ami éves szinten 6.300.000 forint bevételkiesést jelent.
Bár a képviselő-testület felelősségteljes gazdálkodást folytat, és minden forrást a legszükségesebb kiadásokra fordít,
az idei évben a megnövekedett rászorulók száma miatt elsődleges feladatunk a segítségnyújtás volt. Számunkra
elfogadhatatlan, hogy bárki nélkülözésre kényszerüljön – legyen szó téli tűzifáról, gyógyszerről vagy élelmiszerről. Az
év során folyamatosan élelmiszeradományokat osztunk, gyűjtéseket szervezünk, és igyekszünk minden rászorulót
támogatni.
Ezen túlmenően jelentős összeget biztosítunk a Ráckevei Családsegítő és Gyermekjóléti Társulás számára (évi
2.400.000 forint), hogy ők is tudjanak segíteni a makádi rászorulóknak. Hosszú évek óta támogatjuk az újszülötteket
(30.000 forint), valamint a csecsemőkori oltások 50%-át, kb. 25–30.000 forint értékben. Támogatjuk a ráckevei
szakorvosi rendelőt is, évente 1.000.000 forinttal, hogy minden makádi számára biztosított legyen a szakorvosi
ellátás.
November végén váratlan meghibásodás történt a Hóvirág Óvodában és a Minibölcsődében: a fűtést és a melegvizet
ellátó szivattyú elromlott, melynek cseréje közel 1.000.000 forintba került. Az intézmény zavartalan működésének
biztosítása kiemelten fontos volt, hiszen a gyerekek nem maradhattak fűtés és melegvíz nélkül.
Az ajándékokra szánt összeg (1,5–2 millió forint) ebben az évben már nem volt kigazdálkodható, miközben a
képviselők tiszteletdíjat nem vesznek fel. E döntés meghozatala mindannyiunk számára nehéz volt, de a legfontosabb,
hogy a valóban rászorulók megkaphassák a szükséges segítséget.
Köszönöm, hogy elolvasták tájékoztatómat, és bízom benne, hogy megértik az önkormányzat jelenlegi helyzetét.

A Versenyképes Járások Program keretein belül Makád Község Önkormányzata 7 darab térfigyelőkamerát fog
elhelyezni a településen. A falu bevezető útjainál és az üdülőövezetben lesznek a technikai eszközök felszerelve. A
kamerák alkalmasak lesznek a rendszámok felismerésére és a terület figyelésére is. A Rákóczi uta 40. szám előtt
kiépítésre kerül egy trafibox, amelyben elhelyezett kamera a sebességet fogja mérni. Mindannyiunk számára
fontos a település belül is a szabályos közlekedés, ezért is döntöttünk egy sebességmérő elhelyezésében is. A
boxban nem mindig lesz a sebességmérő elhelyezve, de senki nem fogja látni és tudni, hogy mikor mér a
berendezés. Számomra azért is fontos ez az alternatíva, mert nem a büntetés a fontos, hanem a „nevelés” a
szabályok betartása. Természetesen, amikor a berendezés mérni fogja a haladás sebességét, akkor a BM küldeni
fogja a bírságot.
A technikai eszközök a tervek szerint a 2026-os évben kerülnek elhelyezésre.

Közterületi kamerarendszer
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A mai napon a Művelődési Házban nagy örömmel és szeretettel vártuk településünk szépkorú lakóit, hogy együtt
ünnepeljük őket az Idősek Napja alkalmából. Ez a nap a közös emlékezésről, a nosztalgiáról, a beszélgetésekről és az együtt
töltött meghitt percekről szólt.

Az ünnepséget Baski Gábor polgármester és Jancsó Emőke jegyző köszöntő szavai nyitották meg, akik hálájukat és
megbecsülésüket fejezték ki az idősek felé, akik életük munkájával, tapasztalatukkal és szeretetükkel mindannyiunk számára
példát mutatnak.

A rendezvény első fellépőjeként Szabó Zselyke gyönyörű hangja varázsolta el a közönséget – népdalcsokra igazi lelki
feltöltődést jelentett mindannyiunk számára.
Ezután a közösség tagjai együtt emlékeztek meg a jeles születésnaposokról: a 80, 85, 90 és 95 éves lakosokról, valamint az
októberi születésnaposokról.

Különleges pillanatot jelentett az a videóösszeállítás, amelyet a Thúry József Általános Iskola egykori diákjai készítettek a
faluban élő mesterségekről. Meghatódva néztük viszont Száraz István (teknővájó), Nagy Lajos (takácsmester), Baski
Andrásné (csuhéfonó) és Farkas Antal (hálókészítő) munkáját. Szívmelengető érzés volt látni őket, ahogyan odaadással és
szakértelemmel őrzik a hagyományokat, továbbadva azt a fiatalabb generációknak.

A délután jó hangulatban folytatódott: Cirmi és Stromi húzták a talpalávalót, a zene hamar táncra csábította a vendégeket –
vidáman, nevetéssel, közös énekléssel telt az este.
Az esemény végén már el is hangzott a közös kívánság: „Jövőre ugyanitt!”
Ezúton is köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik munkájukkal és segítségükkel hozzájárultak a rendezvény
sikeréhez:
Baski Gábor, Baski Mária, Bajkai Attila, Ács Szilvia, Szűcs Sándor és Szűcs Sándorné, Szilágyi László, Kiss Tibor,
Stromájer József, Szabó Zselyke, valamint a segítő diákok: Németh Bernadett, Csibrák Tamás és Molnár Ádám.

Köszönjük minden résztvevőnek, hogy velünk ünnepeltek – a közös élmények és mosolyok ismét bebizonyították, hogy a
legszebb ünnep az, amit együtt élhetünk át.

Idősek Napja – 2025. október 18.
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A lomtalanítási igényét a telefonszámon, vagy az 

A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl.: nagy darabos csomagolási hungarocell,
befőttes üveg stb.) mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.dtkh.huhonlapunkon érhető el az információ.

e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

 
Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m 

hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.
A januári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

 
 

2026. évben megszokott ürítési napokon, részletes járatterv elérhető a www.dtkh.hu
weboldalon.
Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos-, se a járműforgalmat ne akadályozza!

2700 Cegléd, Rákóczi út 23.; 
telefon: 06 1 776 77 77; 

ügyfélkapcsolati pontjainkról bővebb információt www.dtkh.huweboldalon talál.

 
hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám-és egyéb újság, szórólap; csomagolópapír; 

nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek

csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

2026. évi hulladéknaptár -Makád

Lomtalanítás

Hulladékudvarok

Házhozmenő szelektívhulladékgyűjtés:
Papír: 

Műanyag:

Fém:

Zöldhulladékgyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok:

Vegyes hulladékgyűjtési nap: 

Szolgáltató elérhetősége:

Makád - kedd
Makád üdülő - hétfő

06 1 776 77 77 ugyfelszolgalat@dtkh.hu

2026. évi hulladéknaptár -Makád

Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Makád

Település

Makád üdülő

szelektív

Hulladék
típusa:

szelektív

zöldhulladék

zöldhulladék

fenyőgyűjtés

fenyőgyűjtés

7, 21

5, 19

13, 27

14, 28

25

4, 18

2

10, 24

25

4, 18

2, 30

10, 24

22

7, 21

1, 15, 29

27

20

5, 19

13, 27

25

17

10, 24

22

2, 16, 30

15

8, 22

20

14, 28

12

5, 19

17

11, 25

9

8, 22

2, 16, 30

14

7

6, 20

14, 28

12

4

3, 17

11, 25

9

9, 23

7

2, 30

1, 15, 29



Makád Község Önkormányzata A TOP_PLUSZ-1.2.3-21 Belterületi utak fejlesztése pályázati konstrukcióban
149,93 millió Ft összegű vissza nem térítendő Európai Uniós támogatást nyert. A projekt célja Makád fő
gyűjtőútjainak felújítása volt, mely a következő projektelemeket tartalmazta: 

A fejlesztés eredményeként Makád Község fő forgalmát lebonyolító, egymáshoz kapcsolódó 2 belterületi
gyűjtőút felújítása és biztonságosabbá tétele valósult meg 0,627 km hosszan. Az eddigi aszfaltburkolatú út
elöregedett, elhasználódott állapotban volt, a nagy leterhelés miatt meggyengült pályaszerkezetű útszakasz
biztonságossá tétele, ezáltal a lakosság elégedettségének javítása elengedhetetlenné vált. Az elhelyezett
kerékpártámaszok, szerelőállomás, kerékpáros veszélyt jelző tábla segíti a biztonságos kerékpáros közlekedést.
Zöldfelület növelése gyepesítéssel és fák ültetésével valósult meg, mely eredményeként az árnyékolt felületek
növelésével a burkolt útszakaszok kevésbé teszik ki további hőhatásnak a környezetüket. Fontos cél volt továbbá
a településkép javítása mellett az érintett útszakaszokról megközelíthető közszolgáltatások, polgármesteri hivatal,
templom, posta, imaház, valamint a nagyobb forgalmat vonzó helyi piac, sportpálya, rendezvénytér
elérhetőségének biztosítása is. Ezek a környék legnagyobb forgalomvonzó létesítményei is egyben, a település
központja, kiemelt fontosságú volt biztonságos megközelítésüket biztosítani minden korosztály számára.
Akadálymentesítés keretében és közlekedésbiztonsági szempontok figyelembevételével járdák építése,
akadálymentes buszöblök kialakítása, veszélyt jelző táblák, sebességkorlátozó táblák, napelemes radaros
sebességmérő táblák kihelyezése valósult meg, a felújítás során a csomópontokban akadálymentesített szegély
épült, valamint taktilis jelek segítik a vakokat és gyengén látókat. 
A fejlesztés eredményeként tehát javult és biztonságosabbá vált a település forgalomvonzó létesítményeinek
megközelíthetősége. A gyalogos és kerékpárosbarát megoldások elősegítik a fenntartható közlekedési módok
terjedését, illetve a projekt hozzájárult a klímasemleges közlekedési eszközök használatához és térnyeréséhez. A
fejlesztés elősegíti a lakosság, kiemelten a fiatalok helyben maradását, egyúttal javítja a település zöldfelületeinek
minőségét. 

A kedvezményezett neve:        Makád Község Önkormányzata
A projekt megnevezése:           Komplex belterületi útfejlesztés Makádon
Projekt azonosító száma:          TOP_PLUSZ-1.2.3-21-PT1-2022-00081
Megvalósítási helyszín:            2322 Makád, Kossuth Lajos utca 50/2 hrsz.,
 2322 Makád, Táncsics Mihály utca 391 hrsz.
A Támogatás intenzitása:         100 %
A Projekt tervezett elszámolható összköltsége 149,93 millió Ft.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg, 149,93 millió forint európai uniós támogatás
segítségével.

A projekt az Európai Unió támogatásával és a Magyar Állam társfinanszírozásával valósult meg,

A beruházás 2025.12.17-i dátummal elkészült. 

A projektről bővebb információ a www.makad.hu oldalon olvasható.

További információ kérhető: 
Baski Gábor
polgármester, Makád Község Önkormányzata
+3670-930-6936
polgarmester@makad.hu
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Sajtóközlemény

Komplex belterületi útfejlesztés 

Makádon

2025/01/09

http://www.makad.hu/


A program támogatója Makád Község Önkormányzata 

A Makádi Szívek Közhasznú Alapítvány

és a Makádi Református Egyházközség

szeretettel meghívja Önt 
író – olvasó találkozóra. 

Az irodalmi beszélgetős délután vendége Szűcs Dénes makádi születésű amatőr 
író, számos novella szerzője. 

Moderátor: Baski Mária a Makádi Szívek Közhasznú Alapítvány elnöke 

Időpont: 2026. január 24. szombat 15 óra 

Helyszín: Művelődési Ház felső szintje Makád, Kossuth Lajos utca 5. 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt! 

(A felvétel 2023-ban az Ünnepi Könyvhéten készült; Budapest Vörösmarty tér) 
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Sétálok gyerekkorom világában, az aszfaltos úton, ami egykor földút volt, melynek szélén mély árok, ami
tavasztól őszig tarkálott a vadvirágtól, télen ezüstnyílként jégcsatorna benne, s mi gyerekek csúszkáltunk, s
nem siettünk öreg, tóparti iskolánkba. Otthon vagyok, mégsem ugyanott. Egy emberöltő, s mennyi fejlődés.
A nádfödeles házak eltűntek, lakóikkal együtt, magukkal víve a múltunkat. Teherautó húz el mellettem, viszi
nehéz terhét, ami jó. De nem köszön az öreg Feri bácsi a lovaskocsi bakjáról, ostoros kezét a kalapjához
emelve... Kisbíró helyett internet, ami jó. De nem veri Fábián bácsi a dobját minden utcasarkon, hírdetve a
kutyaoltást, jószágösszeírást, miegymást... Otthon vagyok, és a világ megváltozott körülöttem. Zörög már a
kukorica szára is a határban, ma már kombájn arat, ami jó. De nem gyülekezik a törőbrigád az udvarunban,
élükön a két mindig vidám Ilonka nénivel, akik úgy vitték nehéz "hobókjukat" mintha tollpihe lenne benne...
Ma otthon alszom, öreg házunk, gyerek álmokat őrző kis szobájában. Ahogyan azt egy rockbanda egykor
megénekelte: "Itt minden úgy van még ahogy ittmaradt..." Mennyi átolvasott éjszaka, izgalommal tervezett
horgászkaland, titkos álmok, soha be nem teljesedett randevúkról... Örömmel hajtom álomra fejem, újra az
öreg kanapémon.
Másnap, korán reggel útra kelek. Pár lépés, s a falu házai elmaradnak mögöttem. Mint a régi nótában, itt is a
falu végén folyik el a kanális. Folyásról itt persze szó sincs, manapság már csak az alján tocsog némi zöldes
esővíz. Rajta keskeny földhíd, ezen keresztül jutok a vadvirágos mezőre. Az út egyik szélén kökénybokor
sor, amolyan madár lakótelep. A fő albérlők persze a verébnépség. Állandó zsivajgásuk elkísér utamon. A
másik oldalon, dombhátakkal szabdalt zsombékos mező. Megannyi madár, óvatos nyúl, surranó róka
otthona. Tekintettem a falu felé fordítva, csodállattal nézem, ahogyan a Kis-Duna felől felbukkan a
narancsszín napkorong. Fényét, megszűri a hajnali pára, rózsaszín leplet borítva a falu házaira. Az egyre
magasabbra törő nap vörös sugara végigfut a gondozott portákon, betekint öreg templomunk áhitatos
csendjébe, kiszalad a mezőre, a dombhátakon legelésző őzek szőrét rőtre színezve. A bokoraljban fácánkakas
surran zsombékról-zsombékra terelgetve kisszámú háremjét. A mindig óvatos nyúlnépség is kint motoz a
harmatos fűben, bízva abban, hogy ma sem lesz rókapecsenye belőlük. Az ártéri erdő felöl egy bagoly rikolt
bele a párás reggeli világba, elbúcsúsztatva az éjszakát. 
Felüllök egy magaslesre, szemem körbepásztázik a tájon. Megvan még minden, mint gyermekkoromban.
Nincs itt semmi baj! Az idő rohanhat, az emberek kicserélődhetnek, a technika fejlődhet, de a Falu, az Erdő,
a Mező, a Duna Örök! S itt ülök e csodának a közepén, s most érzem igazán: Itthon vagyok.
A fotók 2023-as 94. Ünnepi Könyvhéten készültek, ahol Dénes barátai körében dedikált 
(2023. június 8-11. Budapest Vörösmarty tér)
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Szűcs Dénes: Otthon 
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December 1-jén ünnepélyesen megnyitotta kapuit Makácsonyfalva, ahol a
Makádi Hóvirág Óvoda és Minibölcsőde jótékonysági süteményvásárt
rendezett. Az esemény iránt óriási volt az érdeklődés: annyi „vásárló”
érkezett, hogy a felajánlásoknak és a támogatásoknak köszönhetően közel
200 000 forint gyűlt össze az óvoda javára.
A süteményvásár valódi közösségi élménnyé vált. Hálás szívvel köszönjük
mindazoknak, akik süteményt készítettek: a Szülőknek, az Óvónéniknek, a
Dadusoknak, a Konyhás Néniknek, valamint mindenkinek, aki időt,
energiát és szeretetet fektetett a rendezvény sikerébe. Köszönet illeti azokat
is, akik vásárlásukkal támogatták a gyermekeket – minden apró
hozzájárulás számított.

Jótékonyság és összefogás Makácsonyfalván

Ez a nap ismét bebizonyította, hogy Makádon az összefogás nemcsak szó, hanem valódi cselekvés. 

Hagyomány, összefogás, szeretet – Karácsonyi Bál az

Óvodáért

Idén is megrendezésre került a Makádi Hóvirág Óvoda és Minibölcsőde hagyományos Karácsonyi Bálja,
amely évről évre az óvoda egyik legfontosabb jótékonysági eseménye. A bál sikerét ismét a példaértékű
összefogás garantálta.
A szülők és támogatók nagy számban járultak hozzá a rendezvényhez tombola-felajánlásokkal, támogatói
jegyek és báljegyek megvásárlásával. A közös munka azonban itt sem ért véget: a kultúrház berendezését a
szülők végezték, és a rendezvény után a takarításban is aktívan részt vettek.
A Karácsonyi Bál nemcsak anyagi támogatást jelent az óvoda számára, hanem megerősíti azt az összetartó
közösséget is, amelyben a gyermekek mindennapjai telnek. Köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult ahhoz,
hogy ez az este ismét emlékezetes és sikeres legyen!

100 Ház Ráckeve
Ács Szilvia
Ács Tamás

Antal Mária
Aqua Land Ráckeve

Attika Falodája
Bajkai Attila
Baski Gábor

Bódis - Szűcs Mónika
Bódis Klára
Bóna Károly
Csöme Kft.

Julcsi Varrodája - Cserna Julianna

Keve Ehrle Autómosó – Kevei János
Király Gabriella
Körtvélyes Lilla

Makádi Hóvirág Óvoda és Minibölcsőde Dolgozói
Makádi Hóvirág Óvoda és Minibölcsőde Gyermekeinek Szülei

Mindenki, aki belépőjegyet vásárolt
Major Kft.

Méhecske Abc
Moharos Tímea
Muzamel Ákos

Szűcs Sándor és Sándorné
Vank Zoltán

Virág és Ajándék Bolt - Makád
Zoo Szigetbecse
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December elsején először nyíltak meg Makácsonyfalva kapui, és az új községháza udvara megtelt élettel,
nevetéssel, jókedvvel. Az első ilyen jellegű rendezvény minden várakozást felülmúlt: a település apraja–nagyja
együtt készült az adventi időszak kezdetére.

Szívmelengető érzés volt látni, hogy ennyi ember gyűlt össze egyetlen közös célért: együtt ünnepelni. Családok,
barátok, régi ismerősök beszélgettek, kortyolgatták a forró teát, a fűszeres forralt bort, miközben a frissen
átadott udvar valódi találkozási térré vált.

A mesebeli kapunyitás után a gyerekeket és felnőtteket egyaránt lenyűgözte Makácsonyfalva varázsvilága: a
fények, a dekorációk és a templom, községháza és a faluház gyönyörű makettje igazi ünnepi hangulatot
teremtettek.

A rendezvény egyik legnagyobb sikere az óvodások jótékonysági sütivására volt, ahol minden süti pillanatok
alatt elfogyott. A szülők és pedagógusok, dadusnénik és a konyhásnénik szeretettel készített finomságai
nemcsak elnyerték a látogatók tetszését, de a bevétel az óvoda karácsonyi programjait is támogatta.
Ez az első Makácsonyfalva-kapunyitás így nem csupán egy ünnepi esemény volt, hanem kicsik és nagyok szívből
jövő találkozása, tele meghittséggel és örömmel. Reményeink szerint hagyománnyá válik!

Makácsonyfalva kapui megnyíltak – az első alkalom óriási sikerrel

Köszönjük szépen a sok segítő kéznek, akik nélkül nem valósulhatott volna
meg ez a Csoda:
Baski Gábornak, Farkas Lászlónak, Kollár Tibornak és Májer Istvánnak a
templom, faluház és a községháza épületek makettjeinek elkészítését. 
Szűcs Sándornak, Szűcs Sándornénak, Szűcs Sándor Endrének, Ács
Szilviának, Ács Tamásnak, Jancsó Emőkének, Táriné Ács Gyöngyinek,
Márkus Viktóriának, ifj. Bozóki Andrásnak, Major Attilának, ifj. Major
Attilának, Stenczel Zoltánnak, Szijártó Szilárdnak, Molnár Sándornak,
Makácsonyfalva feldíszítését.
Varga Andrásnak és Fiának a forraltborhoz a bor felajánlását. 
Méhecske Abc-nek a kenyér felajánlását.
Brezina Ferencnek a tea felajánlását.
Borbola Évának Makácsonyfalva táblájának elkészítését.

 Jancsó Emőke
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A Makádi Hóvirág Óvoda és Minibölcsőde decemberben is tele volt vidámsággal, izgalommal és közösségi
élményekkel. A karácsonyi időszak, készülődése idén is számos emlékezetes pillanatot tartogatott gyermeknek,
felnőttnek egyaránt.
December elején a kultúrház adott otthont a Mikulás-ünnepségnek, amelyet a Hivatal Dolgozói készítettek elő
és segítettek lebonyolítani. A gyerekek izgatottan várták a Mikulást, aki Tücsök Szabi élőzenés műsora
kíséretében érkezett lovas hintóval, és minden kis vendégnek személyesen adott át ajándékot. Az élmény
mindenki számára felejthetetlen volt, a gyerekek arca ragyogott az örömtől, a nevetéstől és a meghatottságtól
egyaránt.

Decembert a hétfői adventi gyertyagyújtások tovább színesítették. Ennek keretében minden héten újabb
gyertyát gyújtottunk a csodálatos adventi koszorúnkon. Közös énekléssel, versekkel és rövid beszélgetésekkel
kísérve együtt éltük át a meghitt pillanatokat. Ez a hagyomány lehetőséget adott arra, hogy a gyerekek és a
pedagógusok együtt élhessék meg a szeretet és az adventi készülődés örömét

Ünnepi hangulat és örömteli pillanatok a Makádi Hóvirág Óvoda és

Minibölcsődében

Külön öröm volt a most már hagyománynak számító, szülőkkel szervezett adventi barkácsdélután, ahol
rengeteg kreatív karácsonyi ajándékot és dekorációt készítettünk együtt. A szülők aktív részvétele, lelkesedése és
támogatása hozzájárult ahhoz, hogy a délután valóban közösségi élménnyé váljon.

A decemberi ünnepi időszakot a falu karácsonyi rendezvénye
koronázta meg, ahol óvodásaink és az óvoda dolgozói egy rövid, de
szívmelengető műsorral készültek. 
A fellépés óriási sikert aratott: a kicsik és nagyok ügyessége,
lelkesedése minden jelenlévőt lenyűgözött.
A rendezvény telt házzal zajlott, és az óvodások büszkén fogadták a
tapsot, miközben a közösség melegsége és a családok támogatása
mindenkit átjárt.

A decemberi ünnepi hangulatot fokozta Makácsonyfalva
falurendezvényének nyitóprogramja, ahol a szülők által készített
finomságokból sütivásárt szerveztünk. A rendezvény bevétele,
valamint két cég nagylelkű felajánlása tették még különlegesebbé az
óvodai karácsonyt.

Hálás köszönettel tartozunk a Pyro-Sim Construction Kft. ügyvezető igazgatójának, Balogh Richárdnak, aki
karácsonyra 127.000 forinttal támogatta intézményünket, melyből a gyermekek mozgásfejlesztő játékokat
kaptak, amik január 5-én, a karácsonyfa alatt várták őket, így az ünnepi öröm még teljesebb lett.

Szintén köszönettel említjük a Major Mezőgazdasági Kft. ügyvezetőjét, Major Zsoltot, aki a karácsonyi
bálon 75.000 forinttal járult hozzá az óvodai programokhoz. A karácsonyi bálon, melyet évről- évre a Szülői
szervezet szervez és melynek bevételével a gyermekeket támogatják. Az idén is hatalmas sikert aratott ez a
rendezvény és mint az előző években, most is telt házzal valósult meg. Köszönjük a Szülői szervezet
elnökének, Burkódiné Medveczky Ilonánok és segítőinek áldozatos munkáját! A Major Kft. felajánlásából
bábszínházi kellékeket szeretnénk beszerezni, amelyek színesíteni fogják a gyermekek mindennapjait.

A süteményvásár bevételéből további ajándékok kerültek a karácsonyfa alá, melyeket a gyerekek csillogó
szemekkel, határtalan örömmel vettek birtokba. 
Az öröm azóta is folyamatos, hiszen minden nap várják a gyerekeket az óvodában ezek a játékok.



A decemberi és januári események összességében igazolták, hogy a Makádi Hóvirág Óvoda és Minibölcsőde
nem csupán nevelési hely, hanem olyan közösségi tér, ahol a gyerekek, szülők, pedagógusok és támogató
partnerek együtt élhetik át az ünnepek varázsát. Az intézmény főigazgatójaként a magam, kollégáim és a
gyermekek nevében köszönetet szeretnék mondani a fenntartónak, minden támogatónknak, szülőnek és a
közösségnek, akik hozzájárultak az óvoda rendezvényeihez, ünnepi hangulatához!

Tisztelettel: Sárközi Tünde Rozália, főigazgató
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Csapó Lajos Szülőfalum című versét Deminger Bence előadásában hallgathattuk meg, majd a fenti
gondolatokkal nyitotta meg Jancsó Emőke jegyző a
„Belterületi közutak fejlesztése Makádon” című (TOP_PLUSZ-1.2.3-21-PT1 azonosító számú),
 az „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése” című (MFP-ÖTIK/2021 azonosító számú),
valamint az „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó
beszerzések – 2024” című (MFP-ÖTIFB/2024 azonosító számú) projektek ünnepélyes átadó rendezvényét.
A nyitó gondolatokat követően Baski Gábor polgármester és Pánczél Károly országgyűlési képviselő is
köszöntötte az ünnepség résztvevőit.
Baski Gábor polgármester beszédében köszönetet mondott mindazoknak, akik a községháza felújításában és az
útfelújításban közreműködtek.
Községháza felújítása:

Az épület tervezése: Kátai Péter okleveles építészmérnök, a hivatal főépítésze
Gépészeti tervek: Bartos Stúdió Kft. – Budapest
Pályázatíró és projektmenedzser: Tempo-Consulting Kft.
Kivitelezők: CSEREV-BUILD Kft. (Makád), Familienhaus Kft. – Mayer Ferenc
vállalkozó (Ráckeve), CSÖME Kft. (Makád), Katona József (Szigetbecse), Földi
László (Ráckeve), Kátai és Fia Bt. (Ráckeve), Elektro Kovill Kft. (Kiskunlacháza),
Bodor & Bodor (Makád), Orange Klímatechnika Kft. (Makád), Lerner Péter
(Szigetbecse), Makád Nonprofit Kft.
Műszaki ellenőr: Hordós Szilvia

Belterületi útfejlesztés (TOP_PLUSZ):
Projekt összköltsége: 150.000.000 Ft (kivitelezés: 133.000.000 Ft, egyéb költségek:
17.000.000 Ft)

Tervező: Politor Ultra Kft. – Kiskunlacháza
Műszaki ellenőr: Rung József – Taksony
Kivitelező: ALGÉP BAU Kft. – Ráckeve

„Ha ezek a falak mesélni tudnának…
Talán egy régi mesét kezdenének el.
Egy történetet gyermekkacajról, iskolapadokról, krétapor illatáról – azokról az időkről, amikor még gyerekek
siettek ide reggelente, táskával a hátukon, tudásra éhesen.
Aztán lapozna egyet az idő könyve, és a mesében új fejezet kezdődne. A régi iskola falai új szerepet kaptak:
otthont adtak a falu szívének – a polgármesteri hivatalnak. Itt születtek döntések, itt indultak el utak, itt találtak
megoldásra gondok, és itt születtek tervek, álmok Makád jövőjéről.
Ha jól figyelünk, talán ma is hallani egy-egy suttogást: a régi írógépek kattogását, a pecsét halk puffanását, a
köszönések és nevetések visszhangját. Mert ez az épület mindig több volt egyszerű falaknál – ez volt, és ez marad
a közösség otthona.
És ma új fejezet nyílik ebben a mesében.
A községháza megújult, megszépült, de a történet ugyanaz maradt: az emberekért, a közösségért, Makádért
dolgozni, nap mint nap.
Köszönet mindazoknak, akik hozzátették munkájukat, tudásukat és szívüket ehhez a megújuláshoz!”

Megtörtént a Községháza és a felújított Kossuth Lajos utca – 

Táncsics utca átadása 2025. november 6.

A polgármesteri köszöntőt követően Pánczél Károly országgyűlési képviselő elismerő szavai hangzottak
el.Horváth Szofi, 3. osztályos tanuló gyönyörű népdalait követően került sor a kivitelezőkkel közös
szalagátvágásra.
Ahogyan Pánczél Károly országgyűlési képviselő közösségi oldalán is megfogalmazta:

„Nagy öröm egy kis faluban! Makád fejlődik – a magyar falvak ereje pedig közösségeik összefogásában
rejlik.”
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Falu Karácsonya 2025. december 13.

Hagyománnyá vált, hogy a karácsonyi készülődés egyik kiemelkedő ünnepségét a Világi Vokálok
szervezésében élhetjük meg. A meghitt estét komoly szervezőmunka és előkészítés előzte meg. Szépen
berendezett terem, meghitt hangulat fogadta a fellépőket és a nézőtéren helyet foglaló vendégeket. A
köszöntő elhangzása utána kicsik és nagyok felejthetetlen estét szereztek nekünk. Az óvodások, iskolások,
a mazsorettesek és a kórus nagyon profi előadást mutattak be. Látszott minden fellépőn, hogy nagyon
szeretné magát megmutatni, bizonyítani a tudását, felkészültségét. A hang- és fénytechnikát Vank Zoltán
és Seregély Gergő biztosította, akik szintén magas szinten végezték a vállalt feladatukat.
Az előadások után mindenkit vendégül láttunk a Művelődési Ház előtt. Nagyon sokan elhozták az ajándékaikat,
a házikészítésű süteményeiket és azzal kedveskedtek a vendékek részére.
Köszönjük a szervezőknek, a fellépőknek, a felkészítőknek a munkáját és mindenkinek a hozzáállást, akik
a rendezvény ideje alatt segített!

Baski Gábor

Téli tájkép 2026. január 07.


